



PŘIHLÁŠKA K ÚČASTI

16. - 19. 9. 2010

Kampa, Praha 1

ORIGINÁLNÍ CHUŤOVÝ FESTIVAL
ČECH, MORAVY A SLEZSKA

/ uzávěrka 15. 8. 2010, originál zašlete zpět

OBJEDNAVATEL (vystavovatel případně spoluvystavovatel)

název společnosti:

fakturační adresa

ulice:

město:

psč:

stát:

IČ:

DIČ:

telefon:

mobil:

e-mail:

http:

kontaktní adresa

ulice:

město:

psč:

stát:

kontaktní osoba:

Výstavní plocha/stánek na 4 dny (16. - 19. 9. 2010)

Bedekr/brožura

CENY VÝSTAVNÍ PLOCHY (Kč/1 m ²)	do 15. 8.	od 15. 8.	uzávěrka podkladů 30. 8. 2010
prezentační plocha do 20 m ²	1 500,-	2 000,-	formát DL, náklad 5 000 ks
prezentační plocha nad 20 m ²	1 200,-	1 700,-	materiál: matná křída 110g,
typizovaný stánek 3 x 2 x 1,5 m (d, v, š)	15 000,-	20 000,-	barevnost 4/4, CMYK

Typizovaný stánek - Jednotný stánek (dřevo/plátno), rozměr 3000 x 2000 x 1500 mm (d, v, š), dřevěný prodejní pult; bez elektřiny, vody a dalších případný rozšíření (police, regály, uzamykatelné zázemí atd.)

Závazně objednávané	délka x hloubka	počet	cena Kč/ks	celkem
Registrační poplatek		1	3 500 Kč	3 500 Kč
Výstavní plocha		m ²		Kč
Typizovaný stánek 3 x 2 x 1,5 m (d, v, š)		ks		Kč
Parkovací karta		ks	2 000 Kč	Kč
Inzerce v bedekru (1 celostrana)		ks	9 000 Kč	Kč
Inzerce v bedekru (2 celostrany nebo 4. strana obálky)		ks	15 000 Kč	Kč
Inzerce v bedekru (2. strana obálky)		ks	12 000 Kč	Kč
Inzerce v bedekru (3. strana obálky)		ks	10 000 Kč	Kč
Inzerce v bedekru (1/2 celostrany)		ks	5 000 Kč	Kč
Zápis formou vizitky v bedekru (kontakt, logo + základní informace)		ks	3 500 Kč	Kč
Vyvěšení loga, plošných poutačů v prostorách festivalu (do 2 m ²)		ks	3 000 Kč	Kč
Distribuce materiálů v prostorách festivalu		ks	3 000 Kč	Kč
Reklamní banner na webových stránkách festivalu (7 dní)		ks	3 500 Kč	Kč

CENA CELKEM: Kč

Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH.

Souhlasím se Všeobecnými podmínkami účasti, které jsou součástí formuláře s cenovými podmínkami.

Jméno, funkce:

Datum:

Razítko a podpis



VŠEOBECNÉ PODMÍNKY ÚČASTI /

I. Pořadatel akce

Sympex Group, s.r.o.,
Na Balkáně 2532/82,
130 00 Praha 3, Česká republika
IČ: 28980468, DIČ: CZ28980468
www.sympex.cz

II. Vystavovatel

Vystavovatelé jsou právnické a fyzické osoby, které vyplnily přihlášku k účasti a kterým pořadatel potvrdí účast na akci.

III. Přihláška k účasti, přidělování ploch

- Přihláška k účasti, zasláná pořadatel, je pro vystavovatele závazná.
- Pořadatel rozhoduje o přijetí, krácení nebo odmítnutí přihlášky, aniž by byl povinen své rozhodnutí zdůvodňovat.
- Pořadatel po obdržení platby od vystavovatele za pronajatou výstavní plochu, uhrazení registračního poplatku a po zpracování rastrů přidělí vystavovateli objednanou plochu, číslo stánku a zašle Potvrzení o umístění expozice.
- Vystavovatel se zavazuje ke splnění všech závazků vzniklých jeho účastí, účastí jeho spoluvystavovatelů a jím pověřených firem ke stavbě stánku nebo přepravě exponátů. K případné změně domluvených podmínek a postupů je nutné předchozí schválení pořadatele.
- Přidělenou výstavní plochu nesmí vystavovatel přenechat třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu pořadatele.
- Jestliže vystavovatel nepřevezme přidělenou
- výstavní plochu nejpozději den před zahájením akce, může jí pořadatel volně disponovat. Vystavovatel nemá v tomto případě nárok na vrácení žádných uhrazených plateb a poplatků ani jiné vypořádání.

IV. Nájemné výstavní plochy a registrační poplatek

- Výše nájemného se stanoví podle rozměru plochy, kdy každý započatý metr čtvereční se účtuje jako celý, a termínu podání objednávky. Nájemné se vztahuje na dobu přípravy akce, vlastní dobu konání a její likvidaci.
- Registrační poplatek zahrnuje: prezentační plochu, požární ochranu, úklid v prostoru akce mimo stánky, provoz pokladen, šaten, WC, produkční a propagační práci související s pořádáním akce.
- Registrační poplatek dále zahrnuje: zařazení základních dat o vystavovateli do katalogu a do infosystému akce, 2 volné výtisky katalogu, potřebný počet montážních průkazů, a až pět vystavovatelských průkazů.

V. Platební a sankční podmínky

- Po doručení Přihlášky k účasti pořadatel zašle zálohovou fakturu na 100 % částky za pronájem objednané plochy a registrační poplatek. Fakturu je nutné uhradit v termínu splatnosti. Po uhrazení této faktury je vystavovateli přidělena výstavní plocha a pořadatel zašle Potvrzení o umístění expozice a další detailní organizační pokyny. Daňový doklad za pronájem výstavní plochy a registrační poplatek obdrží vystavovatel nebo zastupující firma do 14 dnů po skončení akce. Den danitelného plnění je poslední den akce.
- Vystavovatel se zavazuje zaplatit pořadatelovi akce veškerá objednaná plnění do dne splatnosti faktury, uvedeného na faktuře. Pro případ, kdy vystavovatel neuhradí vyfakturovanou částku nejpozději v den splatnosti uvedený na faktuře, sjednaly

smluvní strany pokutu ve výši 0,5 % z fakturované a nezaplacené částky za každý den prodlení.

3. V případě nezaplacení faktury na nájemné a registrační poplatek ve stanoveném termínu je prodlení vystavovatele podstatným porušením jeho smluvní povinnosti a pořadatel je oprávněn od smlouvy odstoupit.

4. Reklamacce vystavovatelů týkající se plateb pořadatel se musí uplatnit do 14 dnů po obdržení faktury.

Po této lhůtě nebudou reklamacce uznány. Pořadatel si ponechá z fakturované částky níže uvedené procenta v závislosti na termínu eventuálního zrušení přihlášky:
zrušení účasti do 15. 08. 2010: 80 %;
zrušení účasti po 16. 08. 2010: 100 %.

Registrační poplatek propadá vždy v plné výši, bez ohledu na termín zrušení objednávky.

VI. Exponáty

Vystavovatel musí zajistit, aby vlastnosti zboží jím vystavovaného a prodáváného vyhovovaly všem příslušným hygienickým, protipožární a bezpečnostním předpisům. Odpovědní pracovníci nebo jimi pověřené osoby musí být přítomni na stánku po celou provozní dobu akce.

Větší exponáty prodané na akci lze z expozic odvázet výhradně po ukončení akce. Exponáty a veškerý materiál dodaný vystavovatelem do výstavního prostor je nutné vyklidit v termínu k tomu určeném, jinak bude pořadatel vystavovateli účtovat manipulační a skladovací poplatky.

VII. Povinnosti vystavovatele

- Organizační pokyny týkající se trvání montáže, demontáže a průběhu akce obdrží vystavovatel od pořadatele před začátkem termínu určeného k zahájení montáže. Pro vystavovatele jsou závazné: „Všeobecné podmínky účasti“, pokyny v přihláškových materiálech a propozicích, bezpečnostní a protipožární předpisy, organizační pokyny a příslušné právní normy platné v ČR.
- Vystavovatel je povinen dodržovat v průběhu montáže a demontáže technické normy, technicko-požární předpisy, směrnice pro provoz dočasné elektroinstalace včetně bezpečnosti práce a manipulace s veškerým technickým zařízením.
- Dále je povinen dbát pokynů odpovědných pracovníků požární ochrany a pořadatele akce.
- Vystavovatel zašle do termínu uzavěrky objednávku na stavbu expozice, na jejímž základě pořadatel zajistí stavbu expozice, její vybavení či další služby.
- V případě, že se vystavovatel účastní na akci vlastním stánkem, je povinen předložit nejpozději čtyři týdny před zahájením montáže pořadatel ke schválení technický projekt expozice. Architektonické ztvárnění a provoz nesmí rušit nebo omezovat okolní expozice. Při použití vlastního koberce v expozici nesmí dojít k poškození stávajícího povrchu podlahy. V případě krytých prostor a pevných podlah doporučuje použít k lepení kobercovou pásku s plastovým nosičem. V případě poškození podlahy při použití nevhodného lepicího materiálu, který zanechává stopy, uhradí vystavovatel náklady na odstranění zbytku lepicího materiálu ve výši 500,- Kč/hod. úklidových prací.
- Veškeré instalatérské, elektroinstalační a telekomunikační práce a služby je vystavovatel povinen objednat u pořadatele.
- Vystavovatel odpovídá za veškerá zařízení pronajatá pořadatelem a je povinen vrátit je po skončení akce nepoškozená. Každé poškození výstavní plochy a zařízení

pořadatele je vystavovatel povinen uvést do původního stavu nebo uhradit vzniklou škodu, vyčíslenou pořadatelem. Ve všech krytých veletržních prostorách jsou kouření a manipulace s otevřeným ohněm přísně zakázány!

8. Vystavovatel je povinen dodržet čas příchodu a odchodu z výstavního prostor. Účastníci akce jsou povinni po celou dobu konání akce nosit viditelně v prostorách Veletržního paláce prezentační průkazy.

9. Provoz zvukové nebo světelné aparatury je nutné nechat předem schválit pořadatelem.

10. Před ukončením akce nesmí vystavovatel odvázet exponáty a vyklidit (uzavřít) stánek bez souhlasu pořadatele.

VIII. Pojištění

Pořadatel neodpovídá vystavovateli ani jeho spoluvystavovatelům za ztrátu, zničení či jakékoliv poškození exponátů, vybavení a zařízení stánku, zboží, obalů a balícího materiálu, bez ohledu na to, zda se zničení nebo jiné poškození stalo před zahájením, během akce či po jejím skončení. V případě odcizení exponátů je vystavovatel povinen nahlásit tuto skutečnost na policii, náhrada škody je možná pouze prostřednictvím pojišťovny. Vystavovatel k tomu účelu uzavře pojištění. V době montáže bude přítomen pojišťovací agent. Pořadatel doporučuje vystavovateli pojištění exponátů při dopravě na místo určení a po dobu trvání akce. Za účelem zamezení krádeží doporučujeme po celou dobu stanovenou pro montáž a demontáž zajistit na stánku účast minimálně 1 osoby.

IX. Propagace, inzerce, nápisy

Vystavovatel je oprávněn propagovat své výrobky pouze ve vlastní expozici.

K akci bude vydán katalog, do něhož má každý vystavovatel povinnost uvést svá data.

Vystavovatel má možnost inzerovat v katalogu akce.

X. Závěrečná ustanovení

V případě, že pořadatel v důsledku jím nezaviněných okolností („vis maior“) nemůže zahájit akci, zajistit konání akce nebo její část v celém výstavním prostoru či jeho části nebo na jiném místě konání akce, uvědomí o tom ihned vystavovatele. Veškeré závazky vzniklé pořadatel z uzavřené smlouvy o účasti vystavovatele zanikají. V tomto případě nepřísluší vystavovateli žádný nárok na náhradu vzniklých škod. Pořadatel je oprávněn zdržet přiměřenou část plateb zaplacených mezitím vystavovatelem.

Vystavovatel může uplatnit reklamaci práce a služeb poskytnutých pořadatelem akce u zodpovědného

pracovníka bez zbytečného odkladu, a to nejpozději před ukončením akce. Jinak jeho nárok zaniká.

Není-li stanoveno jinak, pořadatel je oprávněn v případě porušení některého z ustanovení těchto „Všeobecných podmínek účasti“ vyloučit vystavovatele z další účasti na akci. V takovém případě nevzniká vystavovateli žádný nárok na náhradu případných škod a na navrácení mezitím zaplaceného nájemného.

„Všeobecné podmínky účasti“ jsou nedílnou součástí přihlášky na akci.

Smluvní vztahy se řídí českým právem. Nepodaří-li se spory mezi smluvními stranami urovnat jednáním, bude o sporech rozhodovat věcně a místně příslušný Rozhodčí soud při Hospodářské a Agrární komoře ČR.

Souhlasíme se Všeobecnými podmínkami účasti
razítko, podpis:

